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Ο Πειραιάς στο «δρόμο του Μεταξιού». Συνέργειες
με το μεγαλύτερο εμπορικό λιμένα του κόσμου
(Σαγκάη)

2017/06/12 17:27 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Με στόχο τη μετατροπή του λιμένα του Πειραιά ως κόμβου εμπορευματικών ροών
του άξονα «One Belt One Road» (OBOR) και ενός από τα βασικότερα σημεία
εμπορικής διασύνδεσης της Ασίας με την Ευρώπη, υπογράφτηκε, σήμερα, στις
εγκαταστάσεις του ΟΛΠ, μνημόνιο συνεργασίας από τον Οργανισμό Λιμένος Πειραιώς
και την China Cosco Shippping Corporation limited με την Shanghai International Port
Group.

Το λιμάνι τη Σαγκάης διαχειρίζεται περίπου 25,7% του διεθνούς όγκου συναλλαγών
στην Κίνα, ενώ περισσότερα από 2.000 πλοία μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων
αναχωρούν από το λιμάνι, κάθε μήνα, για διάφορα μέρη του κόσμου. Εκτός από
εμπορευματοκιβώτια, η SIPG λειτουργεί εγκαταστάσεις ξηρού φορτίου και
κρουαζιέρας.

Αντίστοιχα, το 2016, ο Πειραιάς παρέμεινε στην 8η θέση των μεγαλύτερων 
εμπορευματικών λιμένων της Ευρώπης, διακινώντας 3,67 εκατ.
εμπορευματοκιβώτια.

Γενικότερα, επιδίωξη της Cosco αποτελεί η μετατροπή του Πειραιά (ΟΛΠ + Cosco)
στο νο1 λιμάνι της Μεσογείου, ξεπερνώντας τα ισπανικά λιμάνια της Βαλένθιας και
του Αλχεθίρας.

Οι τομείς συνεργασίας του μνημονίου

Η κίνηση αυτή αναδεικνύει ακόμη περισσότερο τη στρατηγική θέση του Πειραιά στον
παγκόσμιο χάρτη και ιδιαίτερα στο θαλάσσιο δρόμο του μεταξιού.

Οι τομείς συνεργασίας που αναφέρονται στο μνημόνιο είναι οι εξής: Μελέτες Έργων,
Εκπαίδευση Προσωπικού, Ανταλλαγή Πληροφοριών, Τεχνική Βοήθεια κ.α.

Ο βασικός στόχος που επιδιώκεται, μέσα από τη στενή συνεργασία στους παραπάνω
τομείς, είναι η ανάπτυξη συνεργειών που θα βελτιώσουν τις εμπορικές συναλλαγές
και θα δημιουργήσουν νέες επιχειρηματικές ευκαιρίες.



Επίσης, προβλέπεται η δυνατότητα για από κοινού συζητήσεις των δύο λιμένων με
τις ναυτιλιακές εταιρείες με στόχο τη περαιτέρω βελτίωση των προσφερόμενων
υπηρεσιών.
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Επίσης, υπογράφτηκε και μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του COSCO SHIPPING GROUP
και του Shanghai International Port Group.

Την εκδήλωση τίμησαν, με την παρουσία τους, ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής
Πολιτικής κ. Παναγιώτης Κουρουμπλής, ο Υφυπουργός Οικονομίας και Ανάπτυξης κ.
Στέργιος Πιτσιόρλας, oΔήμαρχος Πειραιά κ. Ιωάννης Μώραλης, ο Δήμαρχος
Περάματος κ. Ιωάννης Λαγουδάκης, η Δήμαρχος Σαλαμίνας κα Ισιδώρα Νάννου –
Παπαθανασίου,η Διευθύνουσα Σύμβουλος της Ελληνικής Εταιρείας Συμμετοχών και
Περιουσίας Α.Ε. (Υπερταμείο Αποκρατικοποιήσεων) κα ΡάνιαΑικατερινάρη, ο κ.
HanZheng, μέλος του Πολιτικού Γραφείου της Κεντρικής Επιτροπής του
Κομμουνιστικού Κόμματος Κίνας και Γραμματέας της Δημοτικής Επιτροπής Σαγκάη
του Κομμουνιστικού Κόμματος Κίνας και ο Πρόεδρος της China COSCO Shipping
Captain Xu Lirong.


